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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ – Ιανουάριος  - Φεβρουάριος 2026 
 

 

1. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. - Παράρτημα Ανατολικής Στερεάς: Δελτίο Τύπου: Διαδικτυακή 
συνάντηση καταγραφής ζητημάτων γεωτεχνικών δημοσίων υπαλλήλων 

Το Παράρτημα Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου 
Ελλάδας (ΓΕΩΤ.Ε.Ε.) πραγματοποίησε, την Πέμπτη 26 Φεβρουαρίου 2026, 
διαδικτυακή συνάντηση εργασίας με γεωτεχνικούς δημοσίους υπαλλήλους που 
υπηρετούν στις Διευθύνσεις Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής (ΔΑΟΚ), στα 
Τμήματα Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας και στις Δασικές Υπηρεσίες των 
Περιφερειακών Ενοτήτων αρμοδιότητας του Παραρτήματος (Βοιωτία, Εύβοια και 
Φωκίδα). 

Η συνάντηση είχε ως στόχο την καταγραφή και τεκμηρίωση των βασικών 
προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι γεωτεχνικοί δημόσιοι υπάλληλοι κατά την 
άσκηση των καθηκόντων τους.  

Στον ακόλουθο σύνδεσμο θα βρείτε το σχετικό Δελτίο Τύπου. 

2. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. – Παράρτημα Ανατολικής Στερεάς: Δελτίο Τύπου: Πλημμυρικά 
φαινόμενα στην Αττική - Η διαχρονική σημασία της επιστημονικής 
τεκμηρίωσης και της πρόληψης 

Στο Δελτίο Τύπου που εκδόθηκε από το Παράρτημα Ανατολικής Στερεάς Ελλάδας 
του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. τονίζεται ότι τα πρόσφατα πλημμυρικά φαινόμενα που 
σημειώθηκαν σε περιοχές της Αττικής κατά τη διάρκεια του Ιανουάριου του 2026 
επαναφέρουν με ιδιαίτερη ένταση το ζήτημα της πρόληψης, του ορθού σχεδιασμού 
και της επιστημονικά τεκμηριωμένης διαχείρισης του φυσικού και ανθρωπογενούς 
περιβάλλοντος. 

Στον ακόλουθο σύνδεσμο θα βρείτε το Δελτίο Τύπου. 

3. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. – Παράρτημα Ανατολικής Στερεάς: Παρατηρήσεις επί του 
νομοσχεδίου για τη αντιμετώπιση δασικών πυρκαγιών και λοιπών φυσικών 
και άλλων καταστροφών 

Το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας – Παράρτημα Ανατολικής Στερεάς, στο 
πλαίσιο του θεσμικού του ρόλου επεξεργάστηκε και διαβίβασε στο Κεντρικό 
ΓΕΩΤ.Ε.Ε. τις απόψεις/ παρατηρήσεις του επί του νομοσχεδίου «Ενεργή μάχη: 
Ολοκληρωμένη αναμόρφωση του συστήματος πρόληψης, ετοιμότητας και 
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απόκρισης έναντι δασικών πυρκαγιών και λοιπών φυσικών, τεχνολογικών ή 
ανθρωπογενών καταστροφών – κλπ».  

Οι απόψεις αυτές διαμορφώθηκαν από την Τετραμελή Επιτροπή Δασολόγων του 
Παραρτήματος και οριστικοποιήθηκαν από την Διοικούσα Επιτροπή του 
Παραρτήματος στην 1η /28-1-2026 συνεδρίασή της. Στο  κείμενο τονίζεται ότι σε 
αντίθεση με το πνεύμα του νομοσχεδίου, η αντιμετώπιση των δασικών πυρκαγιών 
δεν συνιστά μια «ενεργή μάχη» μιας πράξης κατασταλτικού χαρακτήρα, αλλά μια 
διαρκή διαδικασία που απαιτεί ζωντανή και ενεργητική δασοκομία. 

Στον ακόλουθο σύνδεσμο θα βρείτε τις Απόψεις επί του νομοσχεδίου. 

4. ΥΠ.Α.Α.Τ.: Ανακοίνωση για την πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για την αντιμετώπιση της ζωονόσου της 
ευλογιάς 

Το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων ανακοινώνει την άμεση 
πρόσληψη προσωπικού διαφόρων ειδικοτήτων, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου χρόνου, έως οκτώ (8) μήνες για την κάλυψη αναγκών 
υπηρεσιών της Γενικής Διεύθυνσης Κτηνιατρικής του Υπουργείου Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων, για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων και επειγουσών 
αναγκών λόγω της ζωονόσου της ευλογιάς.  

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων αρχίζει από Σάββατο 07.03.2026 έως και 
Σάββατο 14.03.2026. 

Στον ακόλουθο σύνδεσμο θα βρείτε τη σχετική Ανακοίνωση. 

5. ΠΕΕΓΕΠ: 1η πρόσκληση υποβολής περιλήψεων εργασιών για το 2ο 
Πανελλήνιο Συνέδριο για το Πράσινο  

Η Πανελλήνια Ένωση Επαγγελματιών Γεωτεχνικών & Επιχειρήσεων Πρασίνου 
(ΠΕΕΓΕΠ),  στο πλαίσιο διοργάνωσης του 2ου Πανελλήνιου Συνεδρίου για το 
πράσινο, προσκαλεί ερευνητές, ακαδημαϊκούς, επαγγελματίες του κλάδου, 
εκπροσώπους της δημόσιας διοίκησης και κοινωνικούς φορείς να υποβάλουν τις 
εργασίες τους προς παρουσίαση. 

Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στις 13-14 Νοεμβρίου 2026 στην Αθήνα και η 
καταληκτική ημερομηνία υποβολής των περιλήψεων είναι στις 30/04/2026. 

Στον ακόλουθο σύνδεσμο θα βρείτε τη σχετική Πρόσκληση. 

6. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ: 
Προκηρύξεις υποτροφιών για σπουδές Δευτέρου Κύκλου (μεταπτυχιακές) ή 
Τρίτου Κύκλου (διδακτορικές) ακαδημαϊκού έτους 2025-2026 
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Το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού δημοσίευσε 
προκηρύξεις για τη χορήγηση, με επιλογή, υποτροφιών, για σπουδές Δευτέρου 
Κύκλου (μεταπτυχιακές) ή Τρίτου Κύκλου (διδακτορικές) σε βάρος εσόδων 
κληροδοτημάτων, για το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026.  

Στους ακόλουθους συνδέσμους μπορείτε να αναζητήσετε τις προκηρύξεις:  

Προκήρυξη υποτροφιών κληροδοτήματος Παν. Τριανταφυλλίδη για σπουδές στο 
εσωτερικό ακαδημαϊκού έτους 2025-2026 

Προκήρυξη υποτροφιών κληροδοτήματος Παν. Τριανταφυλλίδη για σπουδές στο 
εξωτερικό ακαδημαϊκού έτους 2025-2026 

Προκήρυξη υποτροφιών κληροδοτήματος Αφών Ζωσιμά για σπουδές στο 
εσωτερικό ακαδημαϊκού έτους 2025-2026 

Προκήρυξη υποτροφιών κληροδοτήματος ΖΩΗΣ ΣΟΥΤΣΟΥ για σπουδές στο 
εσωτερικό ακαδημαϊκού έτους 2025-2026 

Προκήρυξη υποτροφιών κληροδοτήματος ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΡΗΤΣΚΗ για σπουδές 
στο εσωτερικό ακαδημαϊκού έτους 2024-2025 

7. ΕΝΩΣΙΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΦΟΠΛΙΣΤΩΝ: Πρόγραμμα Υποτροφιών 2026-2027 

Το πρόγραμμα υποτροφιών της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών για το ακαδημαϊκό 
έτος 2026-2027, «ΣΥΝ-ΕΝΩΣΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ», προσφέρει +100 
ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ, για μεταπτυχιακές σπουδές στην Ελλάδα και στο Εξωτερικό, 
προδιδακτορικού επιπέδου, πλήρους μονοετούς ή διετούς φοίτησης. 

Προθεσμία υποβολής  των αιτήσεων: 31 Μαρτίου 2026.  

Στον ακόλουθο σύνδεσμο θα βρείτε το σχετικό Δελτίο Τύπου. 
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